

SREDNJA ŠKOLA KRAPINA
Krapina, 4. rujna 2017.

OBAVIJEST UČENICIMA 2. - 4. RAZREDA

Vlada Republike Hrvatske je donijela Odluku o sufinanciranju troškova javnog linijskog prijevoza za redovite učenike srednjih škola za školsku godinu 2017./2018.

Učenicima koji su u školskoj godini 2016./2017. ostvarivali pravo na sufinanciranje međumjesnoga javnog prijevoza nije potrebno izdavati POTVRDE u narednoj školskoj godini.

Nova potvrda za sufinanciranje troškova prijevoza izdaje se učenicima za dolazak u školu i odlazak na praktičnu nastavu i vježbe samo u slučajevima kada je došlo do promjene prijevoznika ili prebivališta/boravišta učenika.

Istom Odlukom utvrđeno je i pravo na financiranje 100% cijene mjesečne učeničke karte mjesnoga i međumjesnoga javnog prijevoza redovitim učenicima srednjih škola ako su članovi domaćinstva korisnici zajamčene minimalne naknade ili pomoći za uzdržavanje u području socijalne skrbi. Pozivamo učenike koji ostvaruju navedeno pravo da se jave u tajništvo kako bi im se izdala potvrda.

Temeljem navedene Odluke učenici za odlazak u školu i za pohađanje praktične nastave i vježbi te stručne prakse ostvaruju pravo na sufinanciranje odnosno financiranje oba troška međumjesnoga javnog prijevoza u visini 75% od cijena koje državno tijelo priznaje po zonama.

Već uhodanim načinom, u sufinanciranje prijevoza srednjoškolaca uključila se i Krapinsko-zagorska županija što je definirano posebnom odlukom, a može se pročitati na stranicama škole. Odlukom je određeno da se željeznički prijevoz sufinancira s 12,5% cijene u skladu s važećom tarifom, a javnolinijski autobusni prijevoz s određenim iznosom prema zonama koje je definiralo Državno tijelo.

Budući je preporučeno jedinicama lokalne samouprave tj. općinama i gradovima da se i one uključe u sufinanciranje srednjoškolskog prijevoza, upućujemo učenike da prate informacije na oglasnoj ploči škole kako bi pravovremeno mogli podnijeti zahtjev i ostvariti dodatni iznos.

Krapinsko-zagorska županija je svojom Odlukom o uvjetima i postupku ostvarivanja prava iz programa socijalne skrbi omogućila jednokratnu novčanu pomoć za sufinanciranje troškova nabave udžbenika i drugih nastavnih sredstava za učenike. Jednokratna pomoć se može ostvariti podnošenjem zahtjeva Upravnom odjelu za zdravstvo, socijalnu skrb, udruge i mlade, a prema visini mjesečnih prihoda kućanstva. Primjerak zahtjeva s uputama i traženim dokazima za ostvarivanje prava nalazi se na oglasnoj ploči škole.

Na oglasnoj ploči škole nalazi se i obavijest Ministarstva poduzetništva i obrta o javnom pozivu, za učenike koji se školuju za deficitarna zanimanja (u našoj školi: automehatroničar, bravar i elektroinstalater).

Preporučamo svim učenicima da redovito prate informacije koje prosljeđujemo putem oglasne ploče u predvorju škole, info-kioska i na našim web stranicama.

Budite informirani kako biste pravovremeno mogli postupiti u skladu s informacijama i ostvarivati prava koja ste stekli upisom u srednju školu i statusom redovitog učenika.

RAVNATELJ:

Ivica Rozijan, prof.

